
SESSÕES DO PLENÁRIO

85ª  Sessão  Ordinária  da  Assembleia  Legislativa  do  Estado  da  Bahia,  15  de
setembro de 2016.

PRESIDENTE: DEPUTADO ROBERTO CARLOS (AD HOC)

À hora regimental,  na lista de presença,  verificou-se o comparecimento dos
senhores Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Castro,
Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Ângela Sousa, Ângelo Coronel,  Antônio
Henrique Júnior, Bira Corôa, Bobô, Bruno Reis, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino,
David Rios, Eduardo Salles, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gika,
Hildécio  Meireles,  Ivana  Bastos,  José  de  Arimatéia,  Joseildo  Ramos,  Jurandy
Oliveira,  Leur  Lomanto  Júnior,  Luciano  Ribeiro,  Luciano  Simões  Filho,  Luiz
Augusto,  Luiza  Maia,  Manassés,  Marcelino  Galo,  Marcell  Moraes,  Marcelo  Nilo,
Maria del Carmen, Marquinho Viana, Nelson Leal,  Neusa Cadore,  Pablo Barrozo,
Pastor  Sargento  Isidório,  Paulo  Rangel,  Pedro  Tavares,  Reinaldo  Braga,  Roberto
Carlos,  Rogério  Andrade,  Rosemberg  Pinto,  Sandro  Régis,  Sidelvan  Nóbrega,
Soldado Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Zé Neto, Zé Raimundo e Zó. (55)

O Sr. PRESIDENTE (Roberto Carlos):- Invocando a proteção de Deus, declaro
aberta a sessão. 

A Srª Fátima Nunes:- Questão de ordem, Sr. Presidente. 

O Sr. PRESIDENTE (Roberto Carlos): Concedo a palavra à deputada Fátima
Nunes pelo tempo que V. Exª quiser. 

A Srª Fátima Nunes:- Sr. Presidente, nessa quinta-feira, neste dia, o coração de
muitos  e  muitas  brasileiras  deste  País  está  tomado  por  uma  imensa  tristeza  e
indignação. A gente vê um justo virar condenado e a gente vê o condenado livre. A
gente sabe da satisfação de muitos e muitas, principalmente nós que somos do sertão
e de longe das oportunidades, quanto foi bom a gente ter o nosso líder Luiz Inácio
Lula da Silva cuidando dos brasileiros e das brasileiras. Quantas mulheres hoje têm
direito à cidadania, à autenticidade, respeito e oportunidades. Assim como os jovens,
os negros,  os índios...  Portanto a gente ouviu há pouco uma declaração do nosso
presidente  Luiz Inácio  Lula  da  Silva  que,  naturalmente,  merece  depois  ser  lida  e
relida neste Plenário. Como hoje é um dia de quinta-feira e, naturalmente, temos aqui
uma deficiência das presenças, a gente guarda para a segunda-feira. Mas eu queria
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pedir a V. Exª, na qualidade de presidente desta sessão, e eu lhe confesso que estou
muito emocionada exatamente pelo que eu ouvi e pela tristeza e indignação que me
toma o momento, uma verificação de quórum para a continuação desta sessão. 

O Sr. PRESIDENTE (Roberto Carlos):- V. Exª será atendida, deputada Fátima
Nunes,  uma  deputada  do  sertão,  uma  grande  deputada.  Realmente  a  gente  fica
emocionado quando vê muita gente emocionada também pelo que acontece com o
líder  maior  brasileiro,  o  nosso  Luiz  Inácio  Lula  da  Silva,  que  foi  uma  grande
presidente da República. Como não há número suficiente para a continuação desta
sessão, declaro-a encerrada.

Departamento de Taquigrafia / Departamento de Atos Oficiais.

Informamos  que  as  Sessões  Plenárias  se  encontram  na  internet  no  endereço
http://www.al.ba.gov.br/atividade-parlamentar/sessoes-plenarias.php. Acesse e leia-as na íntegra.
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